

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2017 р. № 779”

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2017 р. № 779	
<p style="text-align: center;">Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету міським бюджетам м.м. Дніпра, Житомира, Кам'янська, Києва, Кропивницького, Львова, Новограда-Волинського, Одеси, Харкова та Черкас на проведення робіт, пов'язаних із створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг у форматі „Прозорий офіс” на 2017 рік</p>	<p style="text-align: center;">Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс”</p>
<p>1. Затвердити Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету міським бюджетам м.м. Дніпра, Житомира, Кам'янська, Києва, Кропивницького, Львова, Новограда-Волинського, Одеси, Харкова та Черкас на проведення робіт, пов'язаних із створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг у форматі „Прозорий офіс” на 2017 рік, що додаються.</p>	<p>1. Затвердити Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс”, що додаються.</p>
<p style="text-align: center;">ПОРЯДОК ТА УМОВИ</p> <p style="text-align: center;">надання субвенції з державного бюджету міським бюджетам м.м. Дніпра, Житомира, Кам'янська, Києва, Кропивницького, Львова, Новограда-Волинського, Одеси, Харкова та Черкас на проведення робіт, пов'язаних із створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг у форматі „Прозорий офіс” на 2017 рік</p>	<p style="text-align: center;">ПОРЯДОК ТА УМОВИ</p> <p style="text-align: center;">надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс”</p>
<p>1. Ці Порядок та умови визначають механізм надання субвенції з державного бюджету міським</p>	<p>1. Цими Порядком та умовами визначено механізм надання субвенції з державного бюджету місцевим</p>

<p>бюджетам м.м. Дніпра, Житомира, Кам'янська, Києва, Кропивницького, Львова, Новограда-Волинського, Одеси, Харкова та Черкас (далі – місцеві бюджети) на проведення робіт, пов'язаних із створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг у форматі „Прозорий офіс” у 2017 році (далі – субвенція).</p>	<p>бюджетам на проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс” (далі – субвенція).</p>
<p>3. Субвенція спрямовується на будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт приміщень для центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, у форматі „Прозорий офіс” (далі – будівництво) м.м. Дніпра, Житомира, Кам'янська, Києва, Кропивницького, Львова, Новограда-Волинського, Одеси, Харкова та Черкас.</p>	<p>3. Субвенція спрямовується місцевим бюджетам згідно з переліком міст обласного значення та об'єднаних територіальних громад, що мають намір створити та забезпечити функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс”, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2017 р. № 736-р „Деякі питання створення та забезпечення функціонування центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс” (Офіційний вісник України, 2017 р., № 88, ст. 2702), на будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт приміщень для центрів надання адміністративних послуг, у тому числі послуг соціального характеру, в форматі „Прозорий офіс” (далі – будівництво).</p>
	<p>24¹. Розподіл коштів субвенції між місцевими бюджетами здійснюється на підставі рішень, прийнятих відповідно до пунктів 16–24 цих Порядку та умов.</p>

Міністр соціальної політики України



Андрій Рева

26 січня 2018 р.